ABOHEHT: MKC2 Hesckoro Paiona
Aapec: r. CankT-Tetepbypr, Cenosa 98 / CLIO+TBC
Obcnyxveaowas oprasusaums: 000 "WHGPaXut MoHTax"
WcTouHuk  OBYXOBCKMIA 3-0

QOr4er o TennonoTpetnerui no npubopam YYT3 32 Mai 2016
forosop: 9054.038.1
Crpout.Agpec: Cencea 98
Tenedon: (812) 313-47-06
CxemMa noginodeHus: OeyxTpybHas

Tenedon:

Y3en ydyera: CUC+IBC
Kop Y¥YT3:
PacCMaTpMBaTh COBMECTHE ¢ YYTI:
rpacmk: 15070

L — —
YCTaHOBNEHHbIE joxau HacoBsie 1 CYTONH. apXuBbl B (Dannax: BKT7-208346-4(c)-0516.b¢t
Bemucnvtens: BKT-7 N2 208346 Pexawm {cxema): 3001 Mpwbops! ¥¥T3 nosepeHs 40 Txs, rp.C= 12,61
MNopatow,. Tp.(M1): pacxogomep: NMP3M 32 Gmin= 0.067 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCM-H Mpeobp.aaeneHu:
O6patH.Tp.(M2): pacxogomep: MP3M 32 Gmin= 0,067 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCM-H Mpeobp.AaeneHus:
Tp-4. MBC(M3): pacxogomep: MP3M 20 Gmin= 0,027 Gmax= 12 Tepmonpeobp.: TCMN-H Mpeobp.Aaenexms:
TP.UMPK.MBC(M4): pacxofoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp. : Mpeotp.naenexms:
Tp.NOANKMTKM(VS): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Npeobp.aaenexus:
PacueTHbIM 3NTOpUTM: 3vMa: Q=M1*(N1-NXB)-MZ*(NZ-NX8) NeTo: Y=M1"(n1-NxB)-MI*(NZ-NXB}
| JoroBopHsie Harpy3wu, Mkan/yac: Qar=0,184 QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=0,0924
| JoroBOpHLIe Harpy3km (Cp.4ac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp= 0,042
| [loroBopHsIe pacxoas! (Cp.oyT.), T/CyT: GoT=55,44 Geent.=0 Grex.not.=0 Grec=16,8
eHWE 33 NpeablAyLLMK 0THeTHLIM nepuog, ¢ 0/.05.2016 no 23.05.2016
Yuer oTonnenue (TB-1) Yuer I'BC (TB-2) KOHTpOnbHbIe AaHHbIE
fata Tu HC M1, M2, dM, Ti, T2, dT, Pl P2 Qoronn M3, M4, dmM, V3 v4 dvrec Vnoan T3, T4, Qrec van. Qrex.rec
dac T T T C C C. rifcmM2 | refcm2 [kan T T T M.KyE M.Ky6. M.KYE. M.KyE C c ﬂE ﬂm.
07.05.16 24,00 - 68,46 56,58 11,88 67,23 61,24 599 7,00 5,00 0,46 10,10 - - 10,31 = 10,31 - 67,20 -
08.05.16 24,00 - 67,33 57,21 10,12 67,31 61,31 6,00 7,00 5,00 0,46 8,44 3 - 8,64 - 8,64 - 67,20 -
09.05.16 24,00 - 68,21 56,57 11,64 67,30 61,27 6,03 7,00 5,00 0,46 9,91 2 - 10,11 2 10,11 £ 67,12 =
10.05.16 24,00 = 67,88 57,13 10,75 67,74 61,75 5,99 7,00 5,00 0,46 9,00 = E 9,19 = 9,19 = 67,75 =
11.05.16 24,00 - 70,89 58,67 12,22 67,70 61,72 5,98 7,00 5,00 0,49 10,27 = = 10,49 = 10,49 = 67,64 2
12.05.16 24,00 - 77,41 65,82 11,59 67,44 1,89 5,55 7,00 5,00 0,51 Z B 9,79 % 9,79 e 67,29 =
13.05.16 24,00 - 77,58 65,62 11,96 67,69 62,10 5,59 7,00 5,00 0,51 2 N 10,11 = 10,11 £ 67,59 &
14.05.16 24,00 - 76,97 65,73 11,24 67,48 61,99 5,49 7,00 5,00 0,50 - - % 9,44 £ 67,42 %
15.05.18 24,00 - 77,48 €5,26 12,22 67,63 62,21 5,42 7,00 5,00 0,49 = = 10,46 # 10,46 5 67,46 -
16.05.16 24,00 - 76,02 66,15 9,87 67,46 62,10 5,36 7,00 5,00 0,49 = = 8,06 - 8,06 = 67,31 =
17.05.16 24,00 - 76,62 65,16 11,46 67,58 62,08 5,50 7,00 5,00 0,50 = . 9,62 = 9,62 = 67,41 5
18.05.16 24,00 - 76,94 65,60 11,34 67,80 62,30 5,50 7,00 5,00 0,50 - 5 9,48 = 9,48 = 67,73 -
19.05.16 24,00 - 77,83 65,57 12,26 67,86 62,34 5,52 7,00 5,00 0,50 = B 10,50 = 10,50 2 67,86 =
20.05.16 24,00 - 76,21 65,57 10,64 67,33 61,89 5,44 7,00 5,00 0,48 - - 8,94 - 8,94 - 67,29 -
21.05.16 24,00 - 76,75 65,38 11,37 67,50 62,04 5,46 7,00 5,00 0,49 = % 9,67 - 9,67 ™ 67,48 2
22.05.16 24,00 - 77,77 65,09 12,68 67,65 62,15 5,50 7,00 5,00 0,49 5 - 10,99 - 10,99 - 67,68 -
23.05.16 24,00 - 76,34 65,25 11,09 67,86 62,42 5,44 7,00 5,00 0,48 = = 9,47 = 9,47 - 67,89 =
Cpearee 24,00 < 74,51 63,08 11,43 67,56 61,93 5,63 7,00 5,00 0,49 9,52 = = 9,72 = 9,72 = 67,49 & - -
Wroro 408,00 1266,69 1072,36 194,33 ; 8,28 161,89 0,00 0,00 165,27 0,00 165,27 | 0,00 0,00 0,00
P
MOKa3aHMS CHETHAKOB Ha MOMEHT Aara, wUm_‘.B Mi(T) M2(7) M3(1) | Ma(r) | V3(mM3) | V4(mM3) JQ CLIO (Tkan) QrBC|(rkan) Tpab, 4 e 1
fotaties: o he 11.05.16 03:00 20334,06 | 16843,18 | 323967 - 3310,56 693,61 - - %
24.05.16 04:00 21393,22 | 17692,23 | 3364,24 - 3437,71 - ,48 [/] -1 - -
Tlepwon pacieTa no cpeaHemy: CYTOK, oD "
Konu4ecTso TeNNOBOH 3HEPTMM, PACCHMTAHHOE NO CPERHEMY: Mkan; OTBerCTBEHHBIN B3 yUeT jTenno! 3Heprun (0T aboHenTa) : i et
OBLEM TENNCHOCUTENS, PACCHUTaHHBIA MO CpeaHeMy KyE.M; J TSNS ! BHEprochETac: 1'0 ra;
NepHOA packeTa Ne AOTOBOPY: / / E ] i
Nepwoa npessiweHus t2:
KOppeKTUpoBKa Ha TeMNEepaTypy XONOAHO! BOAbI 12,61 °C = -2,04  Twan; . :
Wroro no nputopam y4era: C YYETOM KOPPEKTHPOBOK 17,17 Twan; \
Wroro no npubopam ydera: C Y4ETOM KOPPEKTMPOBOK 165,27 Kkyb.M.




